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S.NoS.No QuestionsQuestions ScoreScore

1 Are you satisfied with the overall quality of teaching learning program? 4.66

2 Do you find the curriculum relevant to your academic and career goals? 4.59

3 Do you find the availability and adequacy of library resources for your academic needs? 4.30

4 Are you satisfied with the accessibility of online learning resources and materials? 4.32

5 Does the institution encourage and support research activities among students? 4.30

6 Are you satisfied the campus maintenance and cleanliness? 3.96

7 Are you satisfied the quality of infrastructure, including classrooms, laboratories, and other facilities ? 4.13

8 Are you satisfied with the counseling and guidance services provided by the institution ? 4.64

9 Do you find the effectiveness of academic advising in helping you plan your course of study? 4.64

10 Are you satisfied the fairness and transparency of the examination and evaluation processes? 4.61

11 Are you satisfied with the timely feedback on your academic performance? 4.44

12 Are you satisfied with the overall inclusivity and diversity on campus? 4.22

13 Do you find responsive to the administrative staff to student concerns? 4.51

14 How satisfied are you with the availability of extracurricular activities? 3.96

15 Does the institution facilitate interactions with industries for practical exposure? 3.91

16 Are you satisfied the effectiveness of internship and placement support services? 4.30

17 Do you believe the institution is involved in social responsibility and community engagement? 4.76

18 Are you aware of the participation in community outreach programs organized by the institution? 4.61

19 Do you find effective of technology integration in the learning and administrative processes? 4.30

20 Are you satisfied with the networking opportunities provided with alumni? 4.27

21 Are you aware of environmental initiatives on campus? 4.66

22 Are you confident in the quality assurance measures implemented by the institution? 4.49

23 Do you feel that the class sizes allow for meaningful interactions with faculty? 4.81

24 Are you satisfied with the career guidance and counseling services? 4.44
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